

Андрей Иванович Родионов,

Вице-президент, академик МСА, кандидат физико-математических наук,
доцент НГТУ-НЭТИ, академик ПАНИ, профессор АВН,
полковник СВКО (гос. реестр), член СЖ России (Новосибирск, Россия)

**О ВЕЛИКОЙ РУССКОЙ СЛАВЯНСКОЙ ЦИВИЛИЗАЦИИ.
БЫТЬ НАМ ИЛИ НЕ БЫТЬ?**

*Мы, граждане России, Наследники, Хранители и Созидатели
Великой Русской Цивилизации. С нами Бог!*

Введение. Уже во второй половине XVIII века и в XIX веках Российская Империя стала выступать как Защитница всего Славянского Мира, как его Оплот.

Россия была сотворена и воспета в сердцах, былинах, сказаниях, прозе, стихах, музыке, народном творчестве единого восточнославянского Русского народа: Великороссов, Малороссов и Белороссов, на протяжении веков совместной жизни. Что же мы наблюдаем сегодня и сейчас в наших, увы, теперь отдельных государствах? Теперь «тайна беззакония» пребывает в активном действии.

На Украине в Киеве как Матери городов Русских в феврале 2014 года произошёл инспирированный, профинансированный и хорошо отрежессированный Америкой и Евросоюзом кровавый бандеровско-фашистский переворот. Далее в Донбассе началась Гражданская Война, развязанная украинской метрополией. Фактически религиозная война православного славянского русскоязычного Мира с «западниками» - католиками, протестантами и сатанистами. Это приведёт, в конечном счёте, к расколу и распаду украинской республики, рождённой в качестве независимого государства только с распадом СССР. Старшая сестра Украины – Россия в лице её руководства попустила эту Беду братской республики.

Россия, не желая ссориться с Европой и Америкой на тот момент, не имела ещё достаточных сил открыто противостоять «цивилизованному миру». Братская Белоруссия, окружённая врагами со всех сторон, также не смогла экстренно помочь Украине, а её руководство возможно тогда и не захотело. Мозговой штаб «вашингтонского обкома» всё рассчитал и сработал чётко! Американское руководство, преисполненное как всегда *лжи*,

лукавства и лицемерия, начало беспрецедентную после развала СССР информационную, политическую и экономическую атаку на Россию и Русское Православие. Цель: окончательно разделить Россию с Украиной, закрыть для нас Чёрное море, приблизить НАТО непосредственно к границам России. И тем самым завершить программу по разрушению Русской Цивилизации и Русского Мира как Стержня Славянского Мира, сформулированную ещё Отто фон Бисмарком, Алленом Даллесом, Збигневом Бжезинским и другими. Что же говорил, например, Бисмарк? «Могущество России может быть подорвано только отделением от неё Украины... необходимо не только оторвать, но и противопоставить Украину России, стравить две части единого народа и наблюдать, как брат будет убивать брата. Для этого нужно только найти и взрастить предателей среди национальной элиты и с их помощью изменить самосознание одной части Великого народа до такой степени, что он будет ненавидеть всё русское, ненавидеть свой род, не осознавая этого. Всё остальное — дело времени»[1; 2].

Не правда ли, - предельно откровенно, точно и чётко! К сожалению, всё пошло именно по этому сценарию. Однако в итоге всё оказалось не так печально. Борьба западной (римской) цивилизации с восточнославянской (русской), имеющая место на протяжении веков как борьба Сатаны с Богом, в этот раз, а по «крупному счёту» - всегда, была проиграна Западом: *Крым тогда «вернулся домой в родную гавань»!*

Крымский Референдум, состоявшийся 16-го марта, проходил в день важного православного Праздника «Собор всех преподобных отцов Киево-Печерских» и на следующий день после значимого для Православной России Богородичного Праздника иконы «Державной Божьей Матери». Это в очередной раз указало всему Православному Славянскому Миру на Истину: *Богородица и есть Верховная Глава Православной России*. Заметим, что Богородица стала Правительницей Руси с 15-го марта 1917-го года – даты так называемого отречения Русского Царя от Престола! Подписание же Договора о вхождении республики Крым и города Русской Воинской Славы Севастополя в состав современной России состоялось 18 марта в день православного Праздника «обретения мощей» святителя Крымского Луки (Войно-Ясенецкого), исповедника, архиепископа Крымского и Симферопольского. Принятие новой конституции республики Крым состоялось 11-го апреля в день Преподобных отцов Марка и Ионы Псковско - Печерских. Не правда ли, интересно про даты, но понятно и очевидно для многих Православных людей. То же самое, надеемся, произойдёт и с

Новороссией. Она гордо «вернётся домой»! Правда, в отличие от Крыма в Новороссии с апреля 2014 года уже пролилось много крови.

Крымские исторические события придали нам, Русским, в очередной раз уверенность в том, что *наше дело Правое и Победа будет за нами!*

И так было всегда: все Великие Победы России и русского оружия происходили в Дванадесятые, Великие и значимые праздники Православной Церкви. Например, Победа на Куликовом Поле состоялась в день Рождества Пресвятой Богородицы, Победа в танковом сражении под Прохоровкой – 12-го июля – Первоверховных Апостолов Петра и Павла. Победа в Великой Отечественной Войне – в Пасху Христову 1945 года! Исторический Парад Победы на Красной Площади в том эпохальном году состоялся в праздник Святой Троицы [2]. И так далее... Заметим также, что и «Дебальцевский котёл» в Новороссии фактически захлопнулся в церковный православный праздник «Новомучеников и Исповедников Церкви Русской». Задумайтесь об этом Русские люди: КТО и ЧТО за этим стоит!

А каково положение дел в самой России сегодня? Что, возможно ждёт в ближайшее время и каковы наши перспективы?

Согласно «Ульяновской Декларации Изборского Клуба», отражающей точку зрения членов элитарного «Изборского клуба» интеллектуалов России, ещё до событий в Крыму, «над нашей страной нависла угроза очередной Смуты, чреватая еще одним расчленением нашей державы, на этот раз уже окончательным и необратимым» [3]. Сегодня видится нарастание и приближение этой фундаментальной опасности по всем социальным, экономическим, политическим, гелиокосмическим и пандемическим причинам.

В выходные дни в конце января нового 2021 года в Москве и в больших городах России была организована спецслужбами Запада «майданоподобная молодёжная буза». Мини майдан якобы в защиту от «кровавого режима Путина» блогера и «оппозиционера», мерзавца и вора гражданина России Навального - агента американских и британских спецслужб. А вор и враг Отечества, как известно, «должен сидеть в тюрьме». Эта «буза» готовилась давно, оказалась хорошо скоординирована и удачно приурочена к подлой тайной акции «американских демократов» и спецслужб США – захвата Конгресса США республиканцами по якобы приказу президента Трампа. Захват был организован для дискредитации республиканской партии США и свержению Трампа в результате импичмента.

Всё это и события последних лет в очередной раз указали нам, россиянам, на необходимость слияния двух мощнейших «национальных

энергий». Эти энергии произросли из "белой" и "красной" идеологий русского патриотизма. И, надеюсь, что смогут породить государственное Мировоззрение или хотя бы государственную Идеологию, цементирующую Отчизну. Этот синтез подразумевает привнесение в структуру и систему деятельности Российского государства мощного элемента социальной справедливости, который наследуется от СССР. А также ведёт к возвращению православно-христианской духовности и универсальности традиционной России. Такой синтез сделал бы нашу Державу непобедимой и позволил предложить человечеству всеобщий путь социального развития, основанный на опыте Русской Цивилизации. Как горят, «Дай Бог!».

Радует русскую душу и то, что, *врыв национальной пассионарности и гордости за страну*, связанный с событиями и преобразованиями в Крыму, в Новороссии, даёт надежду на то, что Россия как Держава почти прошла пик своего падения и начинает пока медленное движение в направлении Святой Руси. *Время «разбрасывать камни» прошло. Наступает Эпоха «собирать камни»!*

Россия сегодня. Наши национальные изъяны

Что же мы имеем сейчас? Коррупционные скандалы последних 30 лет в высших эшелонах власти нашего государства в очередной раз показали российскому народу, что весьма многие представители этой власти, её прежде всего неславянская «элита», окончательно лишилась совести. Она совершенно потеряли чувство меры, заботясь только о себе и своих близких, набивая карманы народными денежками, и абсолютно не думает о будущем России и россиян. Честно говоря, все эти годы они за исключением немногих об этом и не желали думать. Но это ещё полбеда! При желании «власть предержащих» с коррупцией можно было бы справиться. Однако особо жгучего желания «прижучить» казнокрадов у руководителей государства, да и силёнок, по-видимому, нет. А, почему? Да потому, что руководство нашего современного российского государства всё проросло из советской номенклатуры и либерального ельциновского прозападного окружения, имеет опыт жизни, прежде всего советской и постсоветской масонской эпохи, с новоявленным для нашего времени олигархически-бюрократическим образом бытия и мышления. Пора с этим кончать!

Плохо и то, что современное состояние нашей промышленности, и в меньшей степени сельского хозяйства, с учётом Ковида, а также природные и техногенные катастрофы последних лет однозначно показали простому народу РФ следующее. Перспектива национальной экономики, психологического национального климата, будущего России и Русского Мира при таком

положении вещей может быть весьма печальной с учётом санкций, навязанных нам Западом. Возможность «оранжевой революции» за последний год резко возросла, на что указывают последние события. И это опасно не только для нас, но и для всей планеты и нашей цивилизации. Такая перспектива тесно связана с глобальными процессами, происходящими на Земле в последние десятилетия на духовном, космофизическом, информационном, материальном, экономическом и политическом уровнях. Что же нас ждёт и почему?

Солнечная активность, мы и наши психозы

Каково современное *научное*, а с учётом *душевного* и *духовного* состояния нас, Русских, и *религиозное* понимание того, что происходит сейчас в России, на планете и в Солнечной системе?

Результаты современных астрономических, астрофизических и геофизических исследований говорят о том, что в планетарной системе в целом и на её планетах в последние десятилетия начались и идут процессы, физику которых, и не только физику, мы как Человечество, мягко говоря, не вполне понимаем.

В последние годы ряд уважаемых в научной среде геофизиков, например, академик МСА А.Н. Дмитриев [4], утверждали, что на рубеже веков явно обозначился процесс переплюсовки магнитного поля нашей планеты, который начался, по-видимому, порядка ста семидесяти лет назад. Он развивается с более чем заметным ускорением и во многом не объясним современной наукой. А это чревато грозящей нашей цивилизации катастрофой уже в XXI-м веке! И это научный факт, а не «сказки-страшилки» и истерия о «конце света», например, в декабре 2012 года.

На протяжении нескольких последних десятилетий наблюдается активно убыстряющийся *процесс выхода из динамического равновесия* природных стихий и их «разгул», особенно, как всегда, вблизи и на пиках солнечной активности.

Наш великий соотечественник А.Л. Чижевский ещё в 20-е годы прошлого века в своих гениальных трудах, таких как: «Физические факторы исторического процесса» (1924), «Мы и погода» (1926), «Солнечные пятна и психозы (Гелиопсихология)» (1928), убедительно показал, как «отец-мать» нашей планетарной системы – Солнце активно влияет на все естественные, общественно-политические, психофизические и множество других процессов, протекающих и на нашей матушке-Земле.

Более поздние исследования, в том числе и наши, выявили следующее.

Природные, погодные, техногенные катаклизмы, катастрофы на транспорте, экономические нестабильности и валютные кризисы, «оранжевые революции» и «буза», события на «Майдане», в Крыму, в Новороссии, в Европе, на ближнем Востоке, в Азии, Африке, Америке, «мордобой» на стадионах и площадях, а также проблемы со здоровьем людей: инсульты, инфаркты, остеохондрозы, психические заболевания, повышенная смертность случаются во время магнитных и так называемых биополевых бурь и нестабильностей, при резком увеличении их количества в годы повышенной солнечной активности [2].

Рассмотрим таблицу минимумов и максимумов солнечной активности в XX-м и начале XXI-го века [2; 5].

Таблица 1. Минимумы и максимумы солнечной активности в XX-м и начале XXI-го века

Номер цикла	Минимум	Максимум
14	1901	1905
15	1913	1917
16	1923	1928
17	1933	1937
18	1944	1947
19	1954	1957
20	1964	1968
21	1976	1979
22	1986	1989
23	1996	2000
24	2008	2014

Заметим, что промежуток времени между переполюсовками магнитного поля Солнца составляет от 10-ти до 12-ти лет, а нарастание солнечной активности происходит чаще всего за 3-4-е года. Максимум же событий происходит именно в эти 3-4-е года [6].

Вспомним, какие заметные политические и другие важные события происходили тогда и происходят сейчас у нас и в мире. И станет понятно влияние активности звезды – Солнца на нас и нашу жизнь.

Покажем, как влияет Солнце на людей и всё окружающее. Когда солнечная активность начинает расти от минимума в сторону максимума, в

умах и душах людей и, в первую очередь, интеллигенции возникает некое томление. «Интели» часто не удовлетворены своей жизнью, положением в обществе, своей «значимостью», или имеют просто интерес ко всему «новому», которое иногда оказывается «хорошо забытым старым». В этот период часто зарождаются в их умах всякие политические, экономические, псевдонаучные, революционные, неопсевдорелигиозные мысли, идеи, мечтательные желания... Например, как хорошо было бы изучить эти загадочные духовные явления и чудеса, помогать всем людям, лечить их от болезней, разобраться со всеми нашими врагами через баррикады, революцию, террор и т.д., ... как всё несправедливо,...во всём виноваты «москальи», «жиды», инопланетяне и так далее. И чем активнее Солнце, тем человек становится «дурнее». Пример тому – Украина в 2014 году и далее, Восток, Европа и Америка сегодня! Если вспомним работу А.Л. Чижевского: «Солнечные пятна и психозы (Гелиопсихология-1928)», то многое становится понятным. В ближайшие несколько лет грядёт 25-й максимум солнечной активности и очередная переполюсовка магнитного поля Солнца. И «мало не покажется», если человечеству не осознать это и не предпринять необходимые меры.

Мировая экономика.

Россия. Русские. Русское Православие и мы

Однако далеко не всё из происходящего сейчас в стране и в мире можно связать с космофизическими и духовными процессами, происходящими на Солнце и в нашей планетарной системе. Многие можно попытаться объяснить и бестолковой хозяйственной деятельностью, алчностью и безумием тех, кто за всем этим стоит.

Активно развивающийся в начале XXI-го века процесс глобализации, борьба за ресурсы, сферы влияния, рынки сбыта, политическое, экономическое и военное господство на планете остро поставили вопрос о самом существовании человечества в результате нашего всепланетарного безумия. Живая матушка-Земля уже готова сбросить род людской, как кровососущих паразитов, со своего лица. Но не Жизнь вообще! Ибо *Жизнь, как перманентный процесс становления и упорядочивания всё более и более утончающихся духовно-материальных форм, есть способ существования Духа и Материи* [6].

Каково же состояние Русских как Славян на данный момент относительно состояния окружающей нас Действительности? Здесь и далее слово «Русский» мы понимаем как прилагательное. Ибо все мы: и

великоросс, и украинец, и белорус, и осетин, и российский еврей, и... – идентифицируемся за рубежом как «русские», как носители Великой Русской культуры, ставшей неотъемлемой частью нашей цивилизации [2]. А основа этой многонациональной культуры более тысячи лет есть, прежде всего, *Русское Православие!* Оно является той *скрепой*, которая соединяет на протяжении веков весь наш многонациональный и многоконфессиональный российский народ.

Сегодня можно утверждать, что большая часть «цивилизованного человечества» находится или скатывается в состояние бесконечного потребления удовольствий и развлечений, то есть требует, как и в языческие времена, *«хлеба и зрелищ»*. Господь наш Иисус Христос говорил Апостолам о том, что в *«последние времена»* люди станут более *сластолюбивыми, чем Боголюбивыми*. Мы уже окончательно впали в эпоху неоязычества, подобную эпохе Римской Империи времён Иоанна Предтечи и Христа! Своим житием и деятельностью, алчностью, бездумьем, безумием и бездуховностью *«хомо сапиенсы»* добивают матушку-Землю и нашу цивилизацию. Об этом говорится и в пророчествах православных святых о судьбах мира и России. Так, например, наш Великий Святой, фактически наш современник Преподобный Серафим Вырицкий пророчествовал о России нашего времени: *«Придет время, когда не гонения, а деньги и прелести мира сего отвратят людей от Бога и погибнет куда больше душ, чем во времена открытого богоборчества. С одной стороны, будут воздвигать кресты, и золотить купола, а с другой - настанет царство лжи и зла»* [6]. Заметим, что интегральная точность предсказаний православных святых на данный момент близка к 90-та процентам, чего не скажешь ни про Нострадамуса, ни про Вангу, ни про других модных и известных предсказателей. А во многих из православных пророчеств прямо говорится о том, что человечество на всех парах движется к своему Концу Света! Об этом недавно говорил и наш Патриарх. Однако этого не знают – или делают вид, что не знают, – политическая, экономическая и интеллектуальная элиты России и Мира.

Обратим внимание на то, что «камнем преткновения» и пределом вожделений для Глобального Всепланетарного Предиктора сегодня остаётся именно Россия с её ресурсами, территорией, остатками духовности и интеллектуального потенциала, с самобытным и непохожим ни на кого менталитетом. Мы окончательно становимся *«костью в горле»* у западного мира. Без нас он пока существовать не может, а принимать нас такими, какие мы есть, не хочет!

Что же раздражает наших западных «партнёров» в нас, русских?

Именно наша Православная Самобытность: природная и душевная, культурная и интеллектуальная красота и простота, неповторимость и наше нежелание подчиняться Западу. А также, и не в последнюю очередь, природные богатства Матушки России!

Заметим, что всему миру следовало бы помнить, что именно русская православная эмиграция, первой и последующих волн, спасла христианский Запад в XX-м веке от духовной, душевной и интеллектуальной катастрофы. Но про это западный мир помнить не желает!

Заметим также, что около десяти лет тому назад американский Конгресс официально объявил «врагом номер один» не Китай с Ираном, не Россию даже тогда, а именно Русское Православие! И обещал развалить нашу национальную Православную Церковь изнутри так же, как он помог сделать это нам, по нашему безумию и бездумью, с СССР, хотя на то и было попустительство Божие! Это заседание Конгресса США было показано по кабельному телевидению и у нас в России [7].

События последних лет и сегодня в нашей стране, в Украине, Белоруссии, в мире продемонстрировали нам русским и всем россиянам, что бесовская атака на Русское Православие, нашу государственность давно начавшаяся, идёт сегодня с нарастающими темпами. А современное зарубежное Славянство находится в «железобетонных» объятьях наших «заклятых партнёров» после распада Советского Союза. Сегодня уже и Россия с Китаем объявлены главными врагами Соединённых Штатов Америки и Запада.

Церковь. Армия. Казачество

Всё это указывает на то, что всем гражданам РФ, независимо от славянской национальности и принадлежности к той или иной религиозной конфессии, надо задуматься о том, что у России сегодня а, собственно, и всегда, – *не было, нет, и не будет других таких наипреданнейших союзников, как наши Православная Церковь, Армия и Военно-морской флот!*

Укрепление нашей Церкви, укрепление Армии и Флота, оборонно-промышленного комплекса являются генеральными задачами для РФ сегодня!

Заметим, что *создание добровольческой армейской структуры - территориальной национальной гвардии – Казачьих Войск РФ, обеспечило бы безопасность и стабильность субъектов РФ от потенциальных угроз «оранжевой чумы» и других бед как внутри страны, так и по её периметру.* Мы говорим и пишем о необходимости создания казачьих войск РФ как

иррегулярной территориальной национальной гвардии уже много лет. А «воз почти и ныне там»! Пролиберальное лобби в руководстве нашего государства боится казаков и не хочет допустить их в силовые структуры государства!

Ещё *ярый враг нашего Русского Славянского Отечества* Лев Троцкий говорил тогда, что «казачество — это единственная самоорганизующаяся сила в России» [7]. Поэтому в «годину лихолетья» и был нанесён мощнейший удар по Русскому Православному казачеству. А Вильгельм Второй – последний германский Император заметил, что «казаки — это последнее рыцарство XX-го века» [7]. Наш президент В.В. Путин неоднократно заявлял, что «патриотизм сегодняшний очень важен для продвижения идей государственности в сознание народа... В этом смысле казаки играют уникальную и весьма позитивную роль». Глава государства отметил, что, на его взгляд «казаки иногда действуют гораздо более эффективно, чем правоохранительные органы».

Подводя итог всему вышесказанному, можно смело констатировать и утверждать, что Духовной опорой для Русских сегодня остаётся и, может быть, только тысячелетний опыт Православных Предков во всех сферах человеческой Деятельности, которые были не глупее нас, и знали о природе окружающего мира и человека, не меньше нас. И, особенно, Православный опыт познания Души и Природы человека, правильного, безгреховного, гармоничного отношения и взаимодействия с окружающей Природой и самой Жизнью. А силовой опорой для нас, Русских, были, есть и будут только наши Православная Церковь, Армия, Военно-морской Флот, военно-промышленный комплекс и Российское Казачество.

Что же необходимо делать нам, русским, чтобы выжить?

Ответ на этот вопрос нужно искать, прежде всего, в понимании особенностей национальных грехов, национального характера, национального менталитета государствообразующей нации России – Великороссов, которых в советское и пост советское время называют почему-то Русскими, в структуре и национальных особенностях нашей российской государственной элиты, в их политических, экономических и религиозных приоритетах.

В нашем государстве Великороссов по результатам последней переписи населения порядка 84%. По всем международным стандартам, мы являемся мононациональным государством. Но приоритеты государственной элиты поразительно не соответствуют чаяниям, жизненным принципам и интересам этих 84% простых русских людей. Действительно, несмотря на все

инициативы общественности, партий, высших органов власти за тридцать лет существования современного Российского государства в глобальном отношении «воз и ныне там». Это явно показывают события последнего времени.

Коррупция в стране растёт, прежде всего, в среде чиновников, и уже «зашкаливает». Бюрократия, которая непрерывно воспроизводит только саму себя и горы пустых бумаг, «оптимизаций и реформ», окончательно потеряла совесть. Почти учетверённая, по сравнению с эпохой Советской власти, бюрократия в России активно саботирует почти все позитивные начинания общественности, партий и руководства государства. И – ворует, ворует, ворует! До сих пор продолжается сращивание властных структур с «авторитетным миром». Многие олигархи откровенно «чихают» на «журения» их со всех сторон, в том числе и со стороны государственной власти. Промышленность пробуксовывает. Хотя в эпоху Западных санкций у государства появился шанс изменить всё к лучшему, например, как в нашем сельском хозяйстве!

К, сожалению, до сих пор леса как наше российское и всепланетарное достояние исчезают, а древесина за бесценок вывозится за границу. Нефть и газ в основном уходят «партнёрам». Наши школа и Высшая школа уже давно и особенно в эпоху коронавируса «плывут в никуда» «реформаторскими» стараниями министерств и их окружений. И это несмотря на активную критику и протесты со стороны профессионалов и общественности. Система здравоохранения во многом работает только на извлечение прибыли. Современные молодые семьи быстро распадаются из-за душевного, нравственного и интеллектуального вырождения и бескультурья. Дороги в большей части территории страны пришли и приходят в негодность. Отсюда и транспортные проблемы. И так далее. Словом, иногда получается хуже, чем было при Советской власти и в Российской империи, хуже, чем «как всегда»!

Почему всё так происходит? Почему мы деградируем?

Ответить на этот вопрос коротко попытаемся так. В России всегда было много умных людей. Но, и в XX-м, и теперь в XXI-м веках часто отсутствовал и отсутствует коллективный разум у правящей элиты, у правящего класса. Издревле было известно, что если Бог любит какой-нибудь народ, а этот народ непрерывно грешит, то его правители лишаются коллективного разума.

Посмотрим на современную Государственную думу: сколько ярких,

умных личностей, но...принимаются иногда глупые и даже преступные по отношению к собственному народу законы и решения. Такое положение дел имеет место, в том числе по причине наличия в Думе, в руководстве Государства, и в нашем обществе «пятой и шестой либеральной прозападных колонн». О их наличии в нашей стране уже неоднократно заявлял и данный нам Богом Президент – В.В. Путин!

Что же касается простого русского народа, то он всегда был достаточно благочестивым и Боголюбивым. Государствообразующая славянская нация идёт в лице трёх народов Святой Руси уже более тысячи лет по жизни с Христом. И что бы нам ни навязывал Запад, наши масоны-политики, псевдоэкономисты и псевдоучёные, – это так!

Россия есть особая форма жизнеустройства – Православная в своей основе уникальная бытийность – Русская цивилизация [2].

И вклад в эту цивилизацию, большой или малый, сделали все народы, заселяющие нашу общую матушку Россию. Потому-то, ещё раз отметим, на планете Земля мы для всех – Русские! И это неоспоримо. Это знают и понимают почти все – как наши друзья, так и враги.

Не всегда понимает, но всегда чувствует это и сам богоносец – простой русский народ. Заметим, что Душа у него всё же осталась Православной! Это все мы, хотя бы интуитивно, наблюдаем и чувствуем в нашей постсоветской действительности несмотря на то, что мозг нации – российская интеллигенция: политическая, экономическая, гуманитарная, научно-техническая и даже церковная, заражённая до сих пор «бациллами» примитивного советского материализма, регулярно и с каким-то бездумным удовольствием всё путает. Например, духовное с душевным, душевное с интеллектуальным, и так далее. И красиво говорит, говорит, говорит...только всё впустую! Всем, конечно, хочется – кроме врагов нашего Отечества, – сделать «как лучше», но получается «как всегда или ещё хуже». Пример тому – деятельность политических партий, в частности и «Единой России».

Медленно, очень медленно идет возрождение Православного Русского Духа. Тем не менее, русский народ всё-таки начал движение из Тьмы к Свету, к Христу. Несмотря ни на что. Ни на оболванивание простых людей с помощью средств массовой информации, находящихся в чуждых Русскому Духу руках. Ни на тотальное ограбление со стороны «власть имущих» и «сильных мира сего», которые, во многом, не Великороссы по национальности. Ни на давление Запада с его санкциями, желающего сделать Россию своим сырьевым придатком и уже давно служащего князю тьмы. Ни на недостаточное число почитаемых нашим народом авторитетных и Русских по Духу Пастырей Добрых.

*Так кто же виноват в наших нестроениях и негативных
проблемах России?*

В русском народе и у других христианских народов часто бытует ошибочное мнение, что во всём виноваты только евреи. Действительно, ещё святой Амель Вещий пророчествовал про «окаянные дни» нашей революционной эпохи, что тогда «жид будет скорпионом бичевать землю русскую!». Однако честный анализ положения дел показывает, что виноваты не столько евреи как народ, сколько виновата его сионистская верхушка, «мудрецы-хахамы», служащие сознательно, «верой и правдой» на протяжении многих веков князю тьмы в масонских структурах. Хотя евреи по попустительству Божьему и явились «бичом Божьим» для русского люда в ту «окаянную эпоху» и позже. Заметим, что иудейские «мудрецы-хахамы» на протяжении веков безжалостно использовали и использует свой талантливый народ как инструмент всепланетарного беззакония, при этом совершенно не щадя и не жалея его. Пример тому, - холокост, порождённый, в том числе, договорённостью и союзом верхушки СС, и руководством сионистов! Они - хахамы не жалеют свой в массе простой народ не только на определённых революционных этапах мировой истории в прошлом, но и сегодня. То есть всегда! Об этих «мудрецах» и их беззакониях говорил ещё Господь Иисус Христос своим апостолам почти две тысячи лет назад.

Тогда кто же всё-таки виноват в наших бедах? Виноваты мы сами – Русские, и, прежде всего, Великороссы как табельная нация нашего государства. Виноваты в том, что погрязли в грехах и накопили достаточно много общенациональных грехов. Виноваты в том, что душевно и физически устали в XX-м веке, генетически выродились и потеряли пассионарность. И всё это мешает возрождению, прежде всего, национального Русского Духа, а стало быть, и России. За непонимание или неполное осознание национальных грехов, которые непрерывно воспроизводим, как минимум, со времён Ивана Грозного, мы и наказываем самих себя.

Но что есть грех? Хорошо известно, что наиболее полное и предельно научное определение греха дал апостол Иоанн Богослов. Он сказал, что «грех есть беззаконие» (1 Ин. 3, 4).

Да, действительно, нарушение законов собственной природы приводит к духовным, душевным, психическим и телесным болезням. И это теперь уже научно неоспоримо, очевидно и факт!

Нарушение законов общественной природы приводит к социальным конфликтам, «бузе», «оранжевым революциям» и вырождению Духа нации. Пример тому – события в арабском мире, Украине, Белоруссии, Европе,

США, протекающие по хорошо отработанной классической схеме, сконструированной аналитиками «вашингтонского обкома» и апробированной в ряде стран. Здесь, как и в 1905 году, и в 1917 у нас, и в последние годы и десятилетия, особенно начиная со второй половины XX-го века, не обошлось без масонско-сионистского политического и экономического руководства Англии и Америки, отработывающего «свои национальные интересы» (ой ли?), - агентов Глобального Предиктора. Которые действуют за кулисами истории через вассальные международные организации, союзы и государства, а иногда и «напрямую» как монополизированные средства массовой информации США сегодня. Они выступают в качестве генератора всепланетарного беззакония, провокатора генерации этого беззакония и его спускового крючка особенно во время магнитных бурь и на пиках солнечной активности. Добавил бед в первую очередь славянам Европы и «доброхот» Евросоюз – сатрап США, в глобальном отношении сегодня «враг себе». Ему наплевать на братские славянские народы Европы, ему нужна очередная восточноевропейская помойка для слива всего непотребного из «Золотой Европы». Всё аналогичное мы в очередной раз отмечаем, например, исследуя также события последнего десятилетия и в арабском мире, и в Сирии, и в других регионах планеты. Схема творения беззакония для очередного народа или государства, как сегодня, так и всегда была одна и та же: сначала «разнуздать» народ, а потом «взнуздать».

Нарушение законов естественной природы как Греха приводит к катаклизмам и разгулу «стихий». Об этом можно судить по наблюдениям за климатическим и экологическим состоянием планеты, особенно, в последние годы.

Нарушение Божественных Законов ведёт к Концу Света. И всё человечество, в том числе и мы, Русские, с каким-то садистским наслаждением, бездумно идёт в том направлении.

Какие же у нас Русских общенациональные грехи, породившие и порождающие вырождение национального Русского Духа, характера, менталитета и генетическое вырождение нации [6]?

Это, прежде всего, *дореволюционные грехи*:

1. Богоотступничества.
2. Богоборства.
3. Оскудения Веры.
4. Клятвопреступления.
5. Цареубийства в эпоху Романовых.

За это, собственно, и «умылись кровью» Россия, Русский Мир в XX-м веке.

Это и послереволюционные и современные грехи:

1. Грех впадения большей части нашего народа в материализм и даже сатанизм во времена тоталитарного социализма и, особенно, в постсоветское время.

2. Грех лукавства и лицемерия, вследствие чего более ста лет думали одно, говорили другое, делали третье, а получали «как всегда или хуже».

3. Грех неоязычества: активное впадение в XX-м и, особенно, в начале XXI-го века, в язычество через тотальную материализацию жизни и сознания россиян. Непрерывно навязываемые нам через средства массовой информации культ ненужных для нормальной жизни нормального человека вещей, продуктов, лекарств, культ обнажённого женского тела и так далее. Почти полное игнорирование всего русского, душевного. Пренебрежение Высокодуховным. Непрерывно генерируемая и усиливающаяся в постсоветское время пропаганда на телевидении, радио, в газетах пороков и страстей, всего мерзкого и низкого, сатанинского, антикультурного. Через это – нарушение всех заповедей Бога-Отца и Бога-Сына, хула на Духа Святого как Творящего Начала Святой Троицы. А хула на Духа Святого, как говорил Христос Спаситель апостолам, не простится никогда и никому (Мф., гл. 12, 31-32).

4. Грех тотального воровства – расшифровывать, наверное, не надо!

5. Грехи попрапия нормального детства и непочитания родителей и старших.

6. Грехи пьянства, наркомании, проституции – от бездушевности и бездуховности.

7. Грехи «выветривания» патриотизма у части молодёжи и населения.

И так далее.

Разберём, как и почему появились эти национальные грехи?

Богоотступничество навязывалось на протяжении веков чуждой русским тайной вражьей сатанинской силой. В нём погрязли, прежде всего, цвет русского дворянства и практически вся интеллигенция Русского Мира. Это породило *богоборчество*. Хотя простой русский народ с 1613 года ещё долго хранил с верою клятву верности династии Романовых.

Заметим, что в период с февраля 1917 года и далее *клятвопреступниками* оказались и многие из иерархов той Православной Церкви России (ПЦР), и почти все лидеры февральской революции и Белого Движения – масоны, и заметная доля представителей 6-й книги дворянства, и часть русского офицерства. Они лично присягали на Кресте и Евангелии на

верность Господу Богу, Царю и Отечеству. Они предали и Христа, и Царя – помазанника Божия, и по попустительству Божьему в силу клятвопреступления обрекли Белое Движение изначально на поражение. И потеряли всё: и данную им Богом власть, и Отечество! На это обратил внимание в своих мемуарах Великий князь Александр Михайлович Романов. А «красные» по попустительству Божию сыграли роль «бича Божия» на скатывающийся в Ад весь российский народ.

Грех цареубийств в эпоху Романовых не искуплен русским народом и по сей день, несмотря на покаяние современных иерархов РПЦ и канонизацию Новомучеников и Исповедников Церкви Русской.

Что же касается послереволюционных и современных грехов, то все они являются порождением внутренней политики советской власти и её преемника – современного весьма неуклюжего и неэффективного, масонского по сути, буржуазного Российского государства.

Что же нужно сделать нам в первую очередь, чтобы затормозить процесс грехопадения, чтобы Россия искупила свои грехи и сбросила с себя оковы сатанинского ига для того, чтобы Божия Благодать снизошла на неё во всех Её проявлениях: и в духовном, и в душевном, и в материальном? Опыт двух тысяч лет Христианства, опыт его Великих Учителей и Преподобных однозначно говорит о том, что нужно обратиться «всем миром» с коллективной молитвой за помощью к Богу. Господь наш Иисус Христос говорил апостолам: «где двое или трое соберутся во имя Мое, там Я посреди вас» (Мф., гл.18,20). Эта истина проверена многовековым опытом благочестивой христианской жизни! Великие православные святые единогласно утверждали, что «молитва есть мать добродетелей и дверь ко всем духовным дарам».

Сегодня «солнечной» науке и её учёным стало понятно то, что всегда было хорошо известно православным христианам. А именно, что сильнее соборной молитвы как концентрата Духовной Мысли в этом мире для людей ничего нет!

Мы Убеждены, Уверенны, знаем, что всем нам Православным необходимо помолиться соборно и единомоментно (в Москве 7 утра, в Новосибирске 11 часов...) с молитвой о помощи к Богу. Помолиться смиренно с покаянием о том, чтобы России, русским простились национальные грехи, очистилось от сатанинского пространство наших Душ, и снова воссиял Великий Русский Православный Дух. Подчеркнём, что природа Мысли и природа Духа едины!

Почему же речь идёт именно о единомоментном молебне? Ведь в опыте древних христиан и христиан более поздних времён их не было – и не

могло быть по естественным причинам. Теперь это возможно! У нас – современных, есть радио, телевидение интернет...и другое! На необходимости такого единомоментного покаяния так же указывал наш русский Святой XX-го века - Преподобный Серафим Вырицкий, почти наш современник. Сила коллективного общероссийского покаяния в форме единомоментной соборной молитвы сотворит Чудо очищения Пространства Русской Души от скверны, укрепления Русского Духа и исправления пути России. И очень быстро! Ибо Бог, как Всесущее, как Духовная Основа этого мира, и сам этот мир, а стало быть, и мы с вами, – есть Благ и Человеколюбец.

В результате серии Единомоментных молебнов Божия Благодать обязательно снизойдёт на всех нас во всех Её проявлениях: и в духовном, и в душевном, и в материальном?

Какие же должны быть молебны?

Во-первых, Единомоментный покаянный молебен по всей России об искуплении национальных грехов – хотя бы всех воцерковлённых православных.

Во-вторых, необходимо провести серию единомоментных всероссийских молебнов, таких как:

- 1) об искоренении в России духа безбожия, сатанизма и материализма;
- 2) о спасении России и возрождении её;
- 3) о восстановлении православной нравственности и культуры;
- 4) о спасении детства как будущего России;
- 5) об укреплении российской семьи;
- 6) об очищении разговорного и письменного русского языка от засорения иностранщиной и скверной;
- 7) о возрождении национального сельского хозяйства и промышленности;
- 8) о «разворачивании» государства Российского в сторону человека;
- 9) об искоренении наркомании, пьянства, проституции и других пороков;
- 10) и, наконец, при определённых условиях и в своё время – о возможном восстановлении в России Православного Царства.

На эту возможность указывают многие предсказания православных святых последних веков. Ибо православная, в своей основе народная, монархия, как жизнеустройство, есть организм, а любая республика, или диктатура есть механизм. Об этом предельно ясно говорили и писали русские святые, богословы, священники, учёные, писатели и публицисты XIX-го и XX-го веков. Это ярко и обоснованно утверждал в своих статьях и книгах

Рыцарь Белой Идеи XX-го века Иван Лукьянович Солоневич, например, в своём итоговом труде «Народная монархия» [8].

Думаем, что всё это очистит Русское Православное Сознание как основу сознания всех россиян от хаоса тьмы. Что следовало бы ещё сделать нам – русским, чтобы выжить?

В-третьих, наверное, было бы правильно вернуться России к Юлианскому (старому) календарю. Мы не будем говорить о том, что, по сути дела, это наиболее правильный на данный момент астрономический календарь и, к тому же, календарь Русской Православной Церкви. Вспомним, что все действительно значимые христианские чудеса происходят именно по этому календарю. Например, схождение Благодатного огня в Великую Субботу, и только по молитве Православного Патриарха Иерусалимского. И многие другие.

Заметим также, что множество государств живут по своим, национальным календарям, пользуясь и григорианским (современным европейским, всемирным) календарём. В том числе и Япония, и Китай, и Индия, и весь арабский мир, и Африка, и Израиль. И никаких национальных катастроф здесь не наблюдается – всех это устраивает! При возврате к старому летоисчислению часть бессознательного греха российского народа будет автоматически снята. Например, таких грехов как тотальное пьянство в Новый год и в так называемые Рождественские каникулы – самую строгую неделю Рождественского поста; празднование Первого Мая – дня Весны и Труда, который является продолжением Вальпургиевой ночи (в ночь с 30-го апреля на 1 мая), то есть сатанинским праздником, и так далее. [9].

В-четвёртых, необходимо ещё больше создавать по всей России телеканалы для духовного и нравственного просвещения и воспитания россиян по подобию Всероссийского православного телеканала «СОЮЗ».

В-пятых, целесообразно было бы построить в ключевых местах России Духовные православные центры и установить вдоль границ оберегающие нашу любимую Родину Православные Кресты.

Уверяем Вас, читающие и думающие русские люди, если только Вы не враги нашего Отечества, что после воплощения в реальность того, что было предложено в этой статье, жизнь и общая ситуация в России изменятся кардинально к лучшему в течение нескольких ближайших лет. Результатом этого будет взлёт и расцвет нашей любимой Родины. Потрудиться придётся всем нам много.

Но другого пути к процветанию России просто нет, поскольку духовное и душевное всё-таки есть первичное.

Всё иное, что идёт вразрез с этим, предлагаемое сегодня

интеллектуальной элитой России и руководством государства, как бы красиво и научнообразно об этом не говорилось, есть иллюзия, тупик и скорая кончина этого государства. А, стало быть, и России. Гибель же России приведёт к очевидной кончине Русского и Славянского Мира и быстрой гибели всей земной цивилизации, на что указывается во множестве предсказаний Православных Святых.

Литература:

1. Петров И. Служба утеранных цитат-10 // labas.livejournal.com/1050646.html.
2. Родионов А.И. О состоянии и ближайших перспективах Русской Цивилизации // Электронный научный журнал «ЦИТИСЭ» [Электронный ресурс]. – 2014. - №1. – URL: <http://ma123.ru/> (+)
3. Ульяновская декларация «Изборского Клуба» // Газета «Завтра». Вып. №2 (999). 09.01.2013.
4. Дмитриев А.Н. Инверсия геомагнитного поля и синхронизация энергоёмких процессов. // Космо-планетарная экология и проблемы выживания человеческих популяций: сб. науч. трудов Всероссийской научно-практической конференции: (24-26 января 2014, Новосибирск) / Казначеевские чтения 2014. - №1. – Новосибирск: Изд-во ЗСО МСА, 2014. – С. 100-114.
5. Чижевский А.Л. Земля в объятиях Солнца. - М.: Эксмо, 2004. - 928 с.
6. Родионов А.И. Об основаниях Веры в Бога и Господа Иисуса Христа для неправославных интеллектуалов // ЦИТИСЭ. 2015. - №2 (2) 1(1), [Электронный ресурс].
7. Родионов А.И. Российское казачество на службе Отечеству: вчера, сегодня и в перспективе // Гуманитарные проблемы военного дела (Военно-научный журнал). 2015. - № 3 (3). – С. 175-179.
8. Солоневич И.Л. Народная Монархия. - М., Изд-во «Центр поддержки культуры и развития информационных технологий». 2002. – 623с.
9. Родионов А.И. Россия XXI века! Быть тебе или не быть? // Независимый казачий журнал «Казачье Братство». – Томск: Изд. МОО Союза казачьих журналистов Сибири и Дальнего Востока, 2013. - №2. – С. 140 – 145.